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1. Poi²£i ²tevilo lastnih vrednosti na intervalih (−∞,−2], (−2, 2], (2,∞) za matriko
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2. Dana je matrika A ∈ Rn×n in njen singularni racep A = UΣV T . Matriko B =
[
A a1

]
dobimo tako, da matriki A dodamo njen prvi stolpec. Poi²£i singularni razcep matrike B,
kjer izkoristi², da pozna² singularni razcep matrike A.

3. Naj bosta A ∈ Rm×m in B ∈ Rn×n simetri£ni matriki z lastnimi pari razvr²£enimi po

velikosti in normiranimi lastnimi vektorji: (αi, ui), i = 1 . . .m in (βi, vi), i = 1 . . . n.
Pokaºi, da ima matrika
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]
lastne vrednosti α2, . . . , αm, β2, . . . , βn, γ1, γ2, kjer sta γ1 in γ2 lastni vrednosti matrike[

α1 ρ
ρ β1

]
.

4. Podprostora A1 in A2 sta razpeta s stolpci matrik A1 in A2. Poi²£i numeri£ni algoritem s

katerim izra£una² bazo za presek prostorov A1 ∩ A2. Stolpci matrik A1 in A2 niso nujno

neodvisni. Pomaga² si lahko s singularnim razcepom.


